

日十二月二十年廿國民

日期 星

新國民報

日軍開始總攻擊先佔彰武後據錦州

中央全會秘書處成立吳鐵城主其事

太原學生工人暴動公然反對國民黨

★日軍已向我軍總攻

產之損失極大

(十二月二十日本社上海電)

△分爲數路向錦州進迫

遼寧日本軍隊已於十九日開始

總攻擊一路由遼河向西前進

勢力甚猛一路進攻通遼欲分

數路進撲錦州

南滿各地之日本軍隊自奉到日

政府進兵之命令後即全部動員

各地火車交通皆無形中斷

據報日軍司令本莊已親到新民指

揮戰事預備於一星期之間攻

陷錦州

★日軍向溝幫子前進

(十二月二十日本社上海電)

△空軍觀察北寧鐵路區

南滿日本生力軍着開至營口集

中同時兼程開赴盤山空軍則

赴溝幫子至錦州一帶視察局勢

隨時擲放炸彈示威

★日軍昨日佔據昌圖

(十二月二十日本社上海電)

△我國保安隊皆被繳械

鐵嶺開原等地所駐日本軍隊於十

九日開始向北進攻現昌圖已於

是日下午爲日軍所據該地我國

保安已被繳械日軍據昌圖後

復向着向西北方進發

★法庫門亦爲日軍佔

△日軍全用大礮機關槍

鐵嶺西部之法庫門及八面城皆爲

日軍所據日軍全用大礮及機關槍

射擊一面派遣空軍隊掩護軍

士前進附近各地鄉村生命財

★日前陸相將入東北

△瀋陽日僑民預備歡迎

●日人消息稱日本前陸相南大將

將於不久親赴東三省視察地方

局勢指揮軍事計劃南大將並

將籌備在東省設置總督制事宜

現瀋陽日人正在預備歡迎南氏

●將於不久親赴東三省視察地方

為秘書處長即日開始辦公

●寧粵領袖談話會議決設立中央

全體會議之秘書處公推吳鐵城

為秘書處長以吳鐵城爲秘書長

●潘陽日人消息稱日軍司令本莊

所預定之作戰計劃計第一步進

據彰武第二步進攻錦州迫張

學良軍隊全部進入山海關然

後始掛名在錦州設立中立區域

●南滿日本生力軍着開至營口集

中同時兼程開赴盤山空軍則

赴溝幫子至錦州一帶視察局勢

隨時擲放炸彈示威

★日軍司令進攻計劃

△先據彰武然後佔錦州

●藩陽日人消息稱日軍司令本莊

所預定之作戰計劃計第一步進

據彰武第二步進攻錦州迫張

學良軍隊全部進入山海關然

後始掛名在錦州設立中立區域

●南滿日本生力軍着開至營口集

中同時兼程開赴盤山空軍則

赴溝幫子至錦州一帶視察局勢

●日軍接濟各地土匪

△擾亂北寧路一帶之地

●據報日軍近派出代表甚多分赴

錦州山海關及秦皇島等地收編

土匪以軍械接濟之令其擾亂

地方法安以爲出兵口實

●日軍飛機炸擊通遼

△地方損失情形尙未明

●據報有日軍飛機多架於近日飛

赴遼視察並擲炸彈數枚民衆

大受其害

●日軍不顧世界公意

△進攻錦州決無可避免

●日軍飛機近日炸擊遼損失情

形現尚未查確

●日軍司令本莊決定不顧世界公意

之反對實行對世界宣佈其進錦

州舉動本莊並預備製造種種理

由以作掩蔽外人耳目工具

●日本政府已經宣佈撤退兵命令

實行用武力佔據錦州現北寧

鐵路局勢已極嚴重

●會議應備之一切手續

●蔣介石亦曾親自出席談話會並

在席間發表對時局之重要意見

●蔣態度和藹

●寧粵領袖談話會議決設立中央

全體會議之秘書處公推吳鐵城

為秘書處長以吳鐵城爲秘書長

●第四屆中央執行委員會各委員

於十九日開正式談話會蔣介石

曾出席會議議決組織一中全會

秘書處以吳鐵城爲秘書長

●秦皇島有日艦四艘

△昨有一艘開到大沽口

●有日本戰艦一艘滿載日本海軍

於十九日開抵大沽口

●據最近調查有日本軍艦四艘

駐在秦皇島附近聞尚有他艦

將陸續開到

●日軍接濟各地土匪

△擾亂北寧路一帶之地

●據報日軍近派出代表甚多分赴

錦州山海關及秦皇島等地收編

土匪以軍械接濟之令其擾亂

地方法安以爲出兵口實

●日軍飛機炸擊通遼

△地方損失情形尙未明

●據報有日軍飛機多架於近日飛

赴遼視察並擲炸彈數枚民衆

大受其害

●日軍不顧世界公意

△進攻錦州決無可避免

●日軍飛機近日炸擊遼損失情

形現尚未查確

●日軍司令本莊決定不顧世界公意

之反對實行對世界宣佈其進錦

州舉動本莊並預備製造種種理

由以作掩蔽外人耳目工具

●日本政府已經宣佈撤退兵命令

實行用武力佔據錦州現北寧

鐵路局勢已極嚴重

●日軍接濟各地土匪

△擾亂北寧路一帶之地

●據報日軍近派出代表甚多分赴

錦州山海關及秦皇島等地收編

土匪以軍械接濟之令其擾亂

地方法安以爲出兵口實

●日軍飛機炸擊通遼

△地方損失情形尙未明

●據報有日軍飛機多架於近日飛

赴遼視察並擲炸彈數枚民衆

大受其害

●日軍不顧世界公意

△進攻錦州決無可避免

●日軍飛機近日炸擊遼損失情

形現尚未查確

●日軍司令本莊決定不顧世界公意

之反對實行對世界宣佈其進錦

州舉動本莊並預備製造種種理

由以作掩蔽外人耳目工具

●日本政府已經宣佈撤退兵命令

實行用武力佔據錦州現北寧

鐵路局勢已極嚴重

●日軍接濟各地土匪

△擾亂北寧路一帶之地

●據報日軍近派出代表甚多分赴

錦州山海關及秦皇島等地收編

土匪以軍械接濟之令其擾亂

地方法安以爲出兵口實

●日軍飛機炸擊通遼

△地方損失情形尙未明

●據報有日軍飛機多架於近日飛

赴遼視察並擲炸彈數枚民衆

大受其害

●日軍不顧世界公意

△進攻錦州決無可避免

●日軍飛機近日炸擊遼損失情

形現尚未查確

●日軍司令本莊決定不顧世界公意

之反對實行對世界宣佈其進錦

州舉動本莊並預備製造種種理

由以作掩蔽外人耳目工具

●日本政府已經宣佈撤退兵命令

實行用武力佔據錦州現北寧

鐵路局勢已極嚴重

●日軍接濟各地土匪

△擾亂北寧路一帶之地

新嘉坡申敏路

門牌九十四號

民國廿年十二月十二日 星期一

新國民日報

★陳濟棠派代表入京

△穆培南前往參加會議

●陳濟棠因粵方軍事主持乏人，故不入京參加中央全體會議。陳氏現已派其總參謀穆培南為代表，前往南京，共商要政。聞陳氏有關於西南防務之提案多宗，將交由穆氏向大會提出討論。

★廣東方而擁護漢民

△決請任胡為國府主席

●蕭佛成鄧澤如等對南京政府要人，繼續進行其反對之工作。因近日寧粵兩方代表在上海及南京所擬之新政府人選，未有提及胡漢民，故蕭等深表不滿。現蕭等已聯絡陳濟棠李宗仁白崇禧等，決向中央全體會議提議以胡為國府主席，並決定是種主張，必須實現。

★粵方政府勢將解散

△鄧澤如蕭佛成將照辦

●廣東國民政府原定於蔣介石發表下野電通之日，即宣佈解散。鄧澤如蕭佛成等別有所圖，故改於新統一政府成立後，始行解散。現陳友仁伍朝樞等均電請粵要人即日結束一切手續，免致防碍和平統一工作。

★張惠長離粵赴滬後

△後方事務黃光銳代行

●廣東空軍司令張惠長，已於十九日離港赴上海，預備到京參加第一次中央全體大會，偕行者有航空人員多名。

●張惠長離粵赴上海後，後方空軍事務，飭令黃光銳代拆代行。黃

★太原學生又大暴動

△竟要求解散國民黨部

●太原學生於十九日結隊包圍省黨部，高呼反對國民黨之口號，繼而太原工人，亦響應學生舉動。

●聯絡進攻省黨部，情勢甚為嚴重，黨部衛隊迫不得已而向群衆開鎗射擊，結果有二十餘人受傷，羣衆始相驚散。

●太原學生現向山西省政府要求，下令封閉國民黨部，取緝各地國民黨機關，並將省黨部衛隊繳械，此事尚在調處中，結果難以逆料。

★徐永昌昨日到北平

△贊成恢復北平政分會

●南京學生運動，已趨和緩，國民黨學生因覩有一般國家主義分子提出反對國民黨之口號，深表不滿，故已自然起分化。

★南京學生運動和緩

△中央大學星期一復課

●中央大學定於星期一復課。

★廣州河南之義勇軍

△已正式成立開始訓練

●廣州市及河南各地學生，自進行救國運動以來，各事進展甚速，現抗日義勇隊已正式成立，各校學生報告加入者甚衆，每日進行軍事訓練。

★廣州河南學生抗日義勇隊總部

△已呈請粵政府撥給槍械

●廣州河南學生抗日義勇隊總部，已呈請粵政府撥給槍械，以資訓練，粵府正在進行考慮此事。

★籌備中之北平會議

△韓復榘傅作義將參加

●張學良電邀山東省政府主席赴北平，參加北平會議。聞韓氏已允到平，傳作義可望於不久離太原赴北平，參加會議。

●徐永昌昨已到北平，贊成恢復北平政分會。

★滬總工會捲土重來

△保障人民自由之表示

●上海總工會前被中央停止活動後，已毫無消息，現因廣東代表主張保障人民之自由權，故工人領袖復進行組織，現上海總工會已於十九日組織就緒。

★徐永昌昨日到北平

△贊成恢復北平政分會

●山西省政府主席徐永昌，於十九日率隨員數人抵北平，謁謁張學良，討論維持華北治安之計。

★張繼親往見馮玉祥

△中央委員張繼已由太原赴汾陽，到太原，尙在河邊村休養。

★吳佩孚已逃到甯夏

△吳佩孚在甘肅陰謀失敗，即潛逃無踪，現聞吳氏已抵寧夏。

★施肇基已返抵倫敦

●外交部接到消息，謂施肇基已由巴黎返抵倫敦。

★陳濟棠出巡各地說

△各區善後委員將恢復

●陳濟棠現極力進行擬訂剿匪計劃，陳氏擬於最短期間，親自赴各

●廣東各區善後委員，不久即將委出，委員人選，大約為香翰屏任東路，余漢謀任南路，李揚敬任北路。

●廣東各區善後委員，不久即將委出，委員人選，大約為香翰屏任東路，余漢謀任南路，李揚敬任北路。

★樹膠限制繼續談判

△聞不久可望成立協定

●倫敦經濟時報，從海牙得悉，有一英國殖民部高級官員及一部份英國大膠業家，已抵海牙，其目的為繼續進行倫敦兩國代表曾經開始之談判，談判正在一事，最短期間，可能成立協定云。

★行將到來之軍縮會

△德國代表團人選已定

●德國官場宣佈稱，國防部長哥羅納將軍，將出席加明年二月世界軍縮會議之第一次會議。德國外

總理蒲寧將統率德國代表團，德代表將為德國外

交部總秘書布羅氏，駐土耳其大使那多尼氏，駐西班牙大使維爾西克氏，待至蒲寧及哥羅納將軍返

柏林時，則德代表團由那多尼氏為主任云。

★飛行家瓊斯福東回

△運送英倫郵件返澳洲

●美國衆議院中，以三百一十七票與一百票之比，通過胡佛總統之延期償債案，附以一種修正案，宣稱取消或減少外債之舉，有違反國會之政策云。

●該郵件約於新年之最初數日間，在澳洲分送。

●凡訂閱本報全年者，自廿一年一月一日起，照原價減收十巴仙，俾得普及社會，遇知時事，再富此緊要時期。每星期日，所接緊要消息，仍繼續發行號外。

●務使消息不致間斷，先觀為快。所有本報閱戶，本埠專人派送，不另加費。外埠即日由郵局寄發，郵費照加。本報對於各處電訊，將益事擴充，務求確合迅速翔實，新穎之原則。以副閱者愛護本報之美意。此啟。

民國廿年十二月十二日